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i: lta da 04a sessão do primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 28 do
\l

n: mês de fevereiro de 2O23 às 1.5h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipat de japi,
I sítuado a rua João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores
j vereadores sob a presidência do senhor vereador o Sre Manoel Valdécio Freire de Souza e como

i Le secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, o presidente Manoel Valdécio Freire de
'jj Souza Convida o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes para fazer pane da mesa diretora como

; 2e secretário.FElTA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

' seguintes vereadores: Valeria Thaiane Borges da Silva, Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo
.;;

; Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto George Justino Dantas. Ciente do número legal o

I senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão

,i anterior. EXPEDIENTE: Palavra Facultada: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza,

ii quero aqui comunicar uma ajuda para a filha de novinha pelo o nome de Micaelle Mouzinho da
o 

Silva, a mesma precisa de uma cirurgia na visão e o valor dessa cirurgia custâ eproximadamente

i fO mit reais sabemos que não e fácil então quem puder ajudar fazer a doação a mesma ficará

i grata. Palavra Facultada: falou o vereador Josenildo Ferreira de Lima, quero aqui me solidarizar
,.- ao colega Manoel Valdécio Freire de Souza pelo falecimento de seu pai, quero aqui deixar

i registrado que o secretario de obras Heron Regis com sua delicadezafez a reposição de uma

i lampaUa na comunidade Casinhas desde já fica aqui meus agradecimentos. Palavra Facultada:

; falou o vereador Patrício Fernandes de Medeiros, quero aqui levar um pouco de conforto ao

; nosso presidente Manoel Valdécio Freire de Souza pela a perda de seu pai eu sei o quanto e

i dolorido a poucos dias perdi meu paitambém seio que a vossa excelência está passando, quero

I agradecer também aos nobres vereadores peta a aprovação dos requerimentos onde coloquei e

i parabenizar a todos por tá nesse empenho desenvolvendo um trabalho em prol de nossa

I população, quero também dizer a mãe de Micaelle que estarei pronto para ajudar- Palavra

i Facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, queria aqui agradecer a todos os

i vereadores que votaram a favor dos requerimentos e também quero dizer a mãe de Micaelle

i qu" estarei disponíveltambém para ajudar. Palavra Facultada: falou o vereador George Justino

lj Dantas, quero aqui falar sobre um assunto que dominou as redes sociais no dia de ontem 27 de

:, fevereiro de2ol3,quando eu fazia uma publicação e afirmava que as aulas da rede municipalde

i' 
"nrino 

se iniciavam com escolas da zona rural sucateadas e lá usei apenas imagens de uma das

., dezenas de escolas que estão sucateadas na zona rural a exemplo do que está acontecendo no

. assentamento Cãsinhas e oque acontece na escola José Confessor de Oliveira no Sítio Letreiro

i onu" até o dia de hoje 2g de fevereiro os alunos não tiveram suas autas iniciadas por que a escola
;!:':t
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não tem condições físicas de receber os alunos, a escola do sítio favela que foi fechado os alunos

deverá estudar na escola do sitio barra do japi mais também não teve inicio por falta de

transporte escolar, no sítio queimadas o ano letivo iniciou sem transporte escolar, venho aqui

também parabenizar os alunos japienses que foram aprovados no SISU eu vi diversas famílias

comemorando a aprovação dos seus filhos que muitos nos orgulham e esperamos que tenham

mais agora no PROUNE e nas outras etapas que virão, quero também parabenizar o nobre

vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes pelo o seu natalício e por fim fazer um agradecimento

todo especial aos internautas que votaram na enquete realizada pelo o blog do Wallace e que

me efegeram o vereador mais atuante em2O22 como eu disse em uma postagem que fiz nas

minhas redes sociais isso só me motiva a fazer cada vez mais e melhor pelo o nosso povo e pela

a nossa terra. Palavra Facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau Soares, quero dizer aqui que

todos os vereadores tem feito sua parte nesta casa tem colocado requerimentos, projetos,

moção de pesar, tem feito sua parte hoje 28 de fevereiro tive a oportunidade de colocar 3

requerimentos de grande importância, quero aqui parabenizar o vereador Pedro Paulo de Araújo

pontes por seu natalício e que Deus possa lhe dar muitos anos de vida com saúde e paz, quero

aqui me sotidarizar com o presidente da Câmara municipal de Japi/RN Manoel Valdécio Freire de

Souza pelo o falecimento do seu pai seu Cristino. Palavra facultada: falou o vereador lrlneu

Otavio pinheiro Neto, deixo meus sentimentos ao presidente ManoelValdécio Freire de Souza e

a todos os familiares e amigos pelo o falecimento do seu pai seu Cristino, quero aqui parabenizar

o vereador pedro pauto de Araújo Pontes pelo o seu aniversario e desejar muitas paz, saúde e

realizações, quero dizer também a mãe da Jovem Micaelle que estou pronto para ajudar. Palavra

Facultada: falou o vereador pedro Paulo de Araújo Pontes, em relação as estradas solicitada a

recuperação pela a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, o mês passado eu me deparei com

a operação tapa buraco pela a prefeitura municipal de JapilRN colocando barro na RN092 que

liga Japi a Santa Cruz e achei a atitude interessante mais que infelizmente vem supri a falta de

assistência que o DR que e o departamento responsável que deveria está executando o serviço

mais a prefeita Simone Fernandes da Silva de tanto esperar, aguardar teve que tomar a iniciativa

é uma atitude muito louvável, a todos que nos acompanham através das redes sociais tenha a

certeza que a prefeita Simone juntamente com seu esposo o Ex prefeito Tarcísio Araújo de

Medeiros estão na missão desde o inicio do seu mandato de que seja realizado a construção da

RN 092 que Liga Japi a Santa Cruz, quero aqui parabenizar o curso pacifico do amigo Alex Bruno

que conseguiu mais uma vez grande sucesso aprovando vários Japienses em diversos cursos nos

institutos federal e essas pessoas que estão sendo agraciadas através do ENEM conseguindo a
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suas aprovações, graças a Deus nosso amigo Alex Bruno vem tomando essa atitude de reforçar
através de aulas de reforços ele e outras pessoes fazendo com que Japienses tenham seus nomes
cravados em diversas instituições renomadas de estudo no nosso pais. Gostaria de desejar meus
pêsames ao presidente Manoel Valdécio Freire de Souza e a todos os familiares e amigos e um
momento de muita dor acredito eu que vossa excelência está passando pelo um momento muito
difícil mais pode ter a certeza que ele deixou o legado dete aqui ne têrre, então meus sentimentos
a todos. Gostaria de agradecer a todos os vereadores quê me parabenizaram por este dia a qual
estou completando mais um ano de vida o muito obrigado a todos. Patavra Facultada: fatou o
vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, quero aqui agradecer a todos por dirigir as palavras

a mim pôr as condolências muitos aquisabe da perca nesse momento não existe palavras e uma
dor que a gente não sabe explicar mais a dor passa e as lembranças ficará eternas, como todo
mundo sabe eu tinham um contato diretamente com meu pai e isso rne fez cada vez mais ser

apegado a ele, agradeço demais a Deus por ter me dado a oportunidade a qual tenho certeza
que muitos aqui tiveram que é a oportunidade impa que um filho pode ter que é cuidar de um
pai é eu tive essa oportunidade, que Deus proteja a todos que contribuíram com as palavras

diretamente e indiretamente. Quero aqui ser solidário com a família de Nego de Bela que vem

com as percas uma atrás da outra bem próxima que Deus conforte o coração dele da família e de

todos os amigos sabemos que não e fácil mais temos que seguir. Quero aquitambém parabenizar

., nosso colega vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes pelo seu aniversario e que Deus abençoe

,.; hoje e sempre. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o

'; senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e

achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 28 de fevereiro de 2023
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Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.
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Alcirnar Nicolau Soares 1e Sec,

Ped de Araújo Pontes 2s Sec.
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